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Υπέρ των δικαιωμάτων των ψυχικά ασθενών 
Σκαρφαλώνει σε ακροαματικότητα ο Κλιμακ...ακους 

Ο διαδικτυακός ραδιοσταθμός ΚΛΙΜΑΚ...ΑΚΟΥΣ, δημιούργημα του κοινωνικού συνεταιρισμού
ΚΛΙΜΑΞ γιά να συμβάλλει στην προώθηση των δικαιωμάτων των χρηστών υπηρεσιών ψυχικής
υγείας, έχει επιτύχει μέσα σε λιγότερο από ένα μήνα λειτουργίας αξιοπρόσεκτη επιρροή στο
διαδικτυακό κοινό. Τέτοια, που έχει εκπλήξει ακόμα και τους ίδιους τους εμπνευστές-δημιουργούς
του 

Όταν δειλά,δειλά, χωρίς σκέψεις υπερφίαλες και προσδοκίες μαξιμαλιστικές ο ΚΛΙΜΑΚ...ΑΚΟΥΣ
ξεκίνησε να εκπέμπει, βασικό μέλημα των συντελεστών ήταν να καλύψουν τις ανάγκες σε ποιοτική
ακρόαση, τόσο των επαγγελματιών υπηρεσιών ψυχικής υγείας της Μ.Κ.Ο. ΚΛΙΜΑΚΑ όσο και των
χρηστών. Το πρόγραμμα που σχεδίασαν, ήταν ένας συνδυασμός από στοχευμένη ενημέρωση
σχετικά με τα δικαιώματα των ψυχικά ασθενών, χρηστικές πληροφορίες για τα θέματα ψυχικής
υγείας, και μικρά πακέτα ιδιαίτερα προσεγμένων-ευρηματικών μηνυμάτων ευαισθητοποίησης,
απευθυνόμενων στον όποιο δεκτικό ακροατή. 

Σχεδόν αμέσως κίνησαν το ενδιαφέρον μιας σεβαστής αριθμητικά ομάδας διαδίκτυο-ακροατών, που
μέρα με την μέρα πολλαπλασιαζόταν με γεωμετρική πρόοδο. Μπήκαν στην πρώτη εικοσάδα
ακροαματικότητας των διαδικτυακών ραδιοσταθμών, λίγες μέρες μετά κατεγράφησαν στην έβδομη
θέση, αρχές Δεκεμβρίου ήταν πλέον τέταρτοι, για να φτάσουν την 3η Δεκεμβρίου δυνατοί,
υπερήφανοι αλλά και ολίγον απορημένοι στην τρίτη θέση. “ Δεν μπορούμε να ερμηνεύσουμε τους
λόγους της ταχύτατης ανόδου”, μας λέει η Ντόροθυ Γκαρώνη επαγγελματίας ψυχικής υγείας και εκ
των βασικών συντελεστών του σταθμού “προσπαθούμε όμως να προσαρμοστούμε εμπλουτίζοντας
κάθε εβδομάδα που περνά το πρόγραμμά μας με περισσότερη και ποιοτικότερη ενημέρωση για τα
θέματα ψυχικής υγείας”. 

Αυτό που αδυνατεί η κυρία Γκαρώνη να εξηγήσει, πιθανότατα λόγω της φυσικής σεμνότητας που την
χαρακτηρίζει, μόνο δυσεξήγητο δεν είναι. Η εξήγησή του είναι μάλλον απλή. Μπορεί να μην είναι
επαγγελματίες του λόγου οι επιστήμονες ψυχικής υγείας που ακούγονται από τον ΚΛΙΜΑΚ...ΑΚΟΥΣ,
είναι όμως γνώστες της ουσίας των θεμάτων που επικοινωνούν και αυτό δεν μπορεί παρά να
εισπράττεται. Κατά μείζονα λόγο, ελάχιστα επαγγελματικός είναι και ο τρόπος που επικοινωνούν
την αλήθεια τους οι χρήστες υπηρεσιών ψυχικής υγείας που έχουν την δική τους θέση-ρόλο στις
εκπομπές, όμως η αλήθεια καθεαυτή, η αδιαμεσολάβητη αλήθεια, μόνο ελκτική είναι για τους
αποδέκτες της. 

Αυτήν επί της ουσίας άπαντες αποζητούν, αυτήν επιδοκιμάζουν. Τι μέλλει γεννέσθαι; Με δεδομένο
ότι το πειραματικό μείγμα επιστημονικής των πραγμάτων ουσίας και απελευθερωτικής βιωματικής
αλήθειας στην πράξη απεδείχθη πετυχημένο, ποιο μπορεί να είναι το επόμενο βήμα; Εκ των
επιτελικών στελεχών του σταθμού ο χρήστης υπηρεσιών ψυχικής υγείας Ματθαίος Δαρμής απαντά
ανενδοίαστα : “ Όσο περισσότερο μας ακούν αυτοί που μας ακούν, τόσο περισσότερο αυξάνουν οι
απαιτήσεις τους για γνώση και αλήθεια , τόσο περισσότερο υποχρεωνόμαστε και μεις να
βελτιωνόμαστε. Όσο περισσότερο βελτιωνόμαστε τόσο περισσότερο αυξάνονται και αυτοί που μας
ακούν υποχρεώνοντάς μας ακόμα περισσότερο να βελτιωθούμε. Και έτσι, τόσο απλά, τα πράγματα
παίρνουν τον δρόμο τους”. Τόσο απλά ... 
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*Για όσους ενδιαφέρονται να συνδεθούν με τον ΚΛΙΜΑΚ...ΑΚΟΥΣ, να κρίνουν και οι ίδιοι τα όσα για
τον κύριο Μ.Δαρμή είναι αντιληπτά ως η πλέον αυτονόητη, η πλέον απλή συνταγή ανταλλαγής και
βελτίωσης, ο διαδικτυακός τόπος είναι ο www.klimaka.org.gr . Από πλευράς μας να ευχηθούμε (τι
άλλο;) καλές και ψυχοθεραπευτικές ακροάσεις.
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